

Po stopách Čaroděje

26.- 28.4. 2024

V pátek jsme se sešli trochu netradičně a to rovnou ve Dvorcích u kapličky, když v tom za námi přiběhla Kája, která začala panikařit, že viděla u kravína ducha. Tak jsme nelenili a šli se tam podívat, ale našli jsme pouze bílé fáborky, které nás dovedly ke zprávě, kde bylo napsáno, ať vyrazíme k největší hrázi. Batohy jsme si odložili v chalupě, rovnou si vybalili a vyrazili k Pupčikovu. Tam jsme našli zprávu, ve které nás duch prosil o pomoc, že ho zaklel zlý čaroděj, ale jeho brloh uvidíme až za soumraku. A tak jsme se šli raději ohřát do chaloupky, kde jsme si rychle zahráli deku a tím procvičili jména - opravdu to byla potřeba. Na večeri jsme si opekli buřty na ohni v hradu a přijel dokonce i Zbyňa a zahrál nám DVĚ písničky. Potom jsme se po malých skupinkách vydali za Karlův most, kde opravdu byl čaroděj a jeho brloh. Jakmile odešel, hned jsme vtrhli do jeho brlohu a zjistili jak duchovi pomoci. Jelikož už bylo pozdě večer, šli jsme rovnou do hajan.

Ráno proběhla rozcvička a my zjistili, že se nám další zpráva zjeví až budeme mistry fotbalu, a tak už jsme všichni věděli co nás čeká. Nasnídali jsme se, dali rychlou hygošku, vzali branky a šli na to. Celé dopoledne jsme strávili hraním fotbalu, potom následoval obídek a zasloužený poledňák. Když byli všichni odpočatí, našli jsme mapu a vyrazili na místa na ní vyznačená. Cesta se nám trochu prodloužila skrz nešikovnost některých členů, kteří mapu ztratili. Ale i tak jsme to zvládli. Našli jsme části amuletu, který jsme si potom večer každý sestavil. Cesta nám dala zabrat a tak jsme se posilnili večerí. Jakmile jsme viděli v hradu plápolat oheň, sebrali jsme amulety, naučili jsme se zaklínadlo, vyrazili k ohni a společnými silami jsme osvobodili ducha a s dobrým pocitem šli spinkat.

Ráno jsme udělali to co vždycky a vyrazili za rodiči.

Výprava to byla fajnová, ale nevyhazujte obaly od bonbónů, když už je chcete jíst na tajňáka v hradu, jinak dopadnete jako Davídek, který musel celou výpravu umývat nádobí 😊

Tak zase příště !!

Bídží